Статья 27. Городская Дума города Таганрога

- 1. Городская Дума города Таганрога является представительным органом муниципального образования «Город Таганрог».
- 2. Городская Дума города Таганрога состоит из депутатов, избираемых на муниципальных выборах по одномандатным избирательным округам. Избранным по одномандатному избирательному округу признается кандидат, получивший наибольшее число голосов избирателей по отношению к другим кандидатам. Установленная численность депутатов Городской Думы города Таганрога составляет 25 депутатов.
 - 3. Срок полномочий Городской Думы города Таганрога составляет 5 лет.
- 4. Городская Дума города Таганрога может осуществлять свои полномочия, если в ее состав избрано не менее двух третей от установленной численности депутатов Городской Думы города Таганрога.
 - 5. Городская Дума города Таганрога обладает правами юридического лица.
- 6. Полномочия Городской Думы города Таганрога очередного созыва начинаются в день проведения первого заседания вновь избранной Городской Думы города Таганрога в правомочном составе и прекращаются в день проведения первого заседания Городской Думы города Таганрога следующего созыва.
- 7. Расходы на обеспечение деятельности Городской Думы города Таганрога предусматриваются в бюджете города Таганрога отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации.

Управление и (или) распоряжение Городской Думой города Таганрога или отдельными депутатами (группами депутатов) Городской Думы города Таганрога в какой бы то ни было форме средствами бюджета города Таганрога в процессе его исполнения не допускаются, за исключением средств бюджета города Таганрога, направляемых на обеспечение деятельности Городской Думы города Таганрога и депутатов Городской Думы города Таганрога.

- 8. Городская Дума города Таганрога подотчетна и подконтрольна населению города Таганрога.
- 9. Полномочия Городской Думы города Таганрога могут быть прекращены досрочно в порядке и по основаниям, которые предусмотрены статьей 73 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Полномочия Городской Думы города Таганрога также прекращаются в случаях:
 - 1) принятия Городской Думой города Таганрога Решения о самороспуске;
- 2) вступления в силу решения Ростовского областного суда о неправомочности данного состава депутатов Городской Думы города Таганрога, в том числе в связи со сложением депутатами своих полномочий;
- 3) преобразования города Таганрога, осуществляемого в соответствии с частями 3.3, 5.1, 7, 7.1 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения города Таганрога;
- 4) увеличения численности избирателей города Таганрога более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ города Таганрога или объединения поселения с городом Таганрогом;
- 5) нарушения срока издания Решения Городской Думы города Таганрога, требуемого для реализации решения, принятого путем прямого волеизъявления граждан.
- 10. Решение Городской Думы города Таганрога о самороспуске считается принятым, если за данное Решение проголосовало не менее двух третей от установленной численности депутатов Городской Думы города Таганрога. С инициативой о принятии Решения о самороспуске Городской Думы города Таганрога вправе выступить не менее одной трети депутатов от установленной численности. Основаниями для самороспуска Городской Думы города Таганрога могут быть только объективные обстоятельства, препятствующие осуществлению деятельности Городской Думы города Таганрога. Решение о самороспуске Городской Думы города Таганрога не может быть принято позднее чем за один год до дня истечения срока полномочий Городской Думы города Таганрога. Решение о самороспуске Городской Думы города Таганрога подлежит официальному опубликованию и вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 11. Досрочное прекращение полномочий Городской Думы города Таганрога влечет за собой досрочное прекращение полномочий ее депутатов.
- 12. В случае досрочного прекращения полномочий Городской Думы города Таганрога досрочные выборы в Городскую Думу города Таганрога проводятся в сроки, установленные федеральным законом.